
100
SEND

Ref. Type Boor
diam.

Effectieve 
verankeringsdiepte

Anker-
lengte

Metrische
draad

VG350036 Doorsteekanker 8 mm 45 mm 75 mm M8

VG350037 Doorsteekanker 10 mm 60 mm 95 mm M10

VG350038 Doorsteekanker 12 mm 70 mm 110 mm M12

Ref. Bevestigingsmateriaal

Schroefkoppeling ED275
CM558221 2 strips, elk bevestigen met 

3x montageset CE25

Montageset CE25
CM558091 Gebruiken met schroefkopp. ED275

Montageset CE30 + 25
CM558081 Voor extra stevigheid in de bodem

8313070 Slotbout M8 x 35 mm

8313030 Vlakke sluitring 8,4 x 25 x 2 mm,
8200400 Vlakke sluitring 10,5 x 20 x 2 mm
8313060 Zeskantmoer M8
8200300 Zeskantmoer M10
8238300 Zeskantmoer M12
8234000 Draadstang M10, lengte 1000 mm
8234100 Draadstang M10, lengte 2000 mm
8234200 Draadstang M10, lengte 3000 mm
8238000 Draadstang M12, lengte 1000 mm

8234500 Verlengnippel M10
8238500 Verlengnippel M12

8238700 Plafondbeugel FB M10/M12
(optioneel)

VG350036 Betonanker M8
VG350037 Betonanker M10
VG350038 Betonanker M12
VG350039 Inschroefhuls M8 
VG350040 Inschroefhuls M10
VG350041 Inschroefhuls M12

8191246 Boor Ø 12 mm voor inschroefhuls M10 
F2UB

8191247 Boor Ø 14 mm voor inschroefhuls M12 
F2UB

8191244 Inslagdoorn voor inschroefhuls M10 F2ED
8191245 Inslagdoorn voor inschroefhuls M12 F2ED

8200102 Kraagschroef  + kraagmoer (M6)
M6 x 10 mm

Steun U55 middelzwaar
Thermisch verzinkt
Moment bij 1% doorbuiging 270 Nm
Exclusief  beschermkap
Lengte

VG348362 200 mm
VG348363 300 mm
VG348364 400 mm
VG348365 500 mm
VG348366 600 mm
VG348367 700 mm
VG348368 800 mm
VG348369 900 mm
VG348360 1000 mm
VG348371 1100 mm
VG348372 1200 mm

VG348575 Beschermkap, kunststof  geel U55

23
EZ

CM558221 8238700

951

Functiebehoud 
algemene montage-instructies
doorsteekanker FAZ II

Functiebehoud
bevestigingsmaterialen

Legrand biedt u doorsteekankers aan die speciaal voor functie-
behoud zijn ontwikkeld en getest.
• Anker is geschikt voor functiebehoud kabelsystemen tot F 120
• Goedgekeurd voor gescheurd en ongescheurd beton C20/25 tot 

C50/60 (B25/B55)

Voordelen
• De expansieclip garandeert uniforme krachtenafdracht en staat 

hoge toelaatbare belastingen bij kleine h.o.h.- en randafstanden 
toe

• Zeer makkelijke en snelle montage. Er zijn slechts paar slagen 
nodig om het gewenste aandraaimoment te verkrijgen.

Montagetips
• Voor slagmontage, dient de moer in de juiste positie gebracht te 

worden (de bout steekt 2-3 mm uit)
• Voor seriemontage bevelen wij het machinale montagehulpstuk 

FABS aan ter vermindering van de montagetijd.
• 2 stuks per console (niet bij wandmontage P31, 1x bovenin is 

genoeg )
• 1 stuk bij elke plafondbeugel of  wandbeugel bij stijgladders.

Voor meer informatie verwijzen wij u naar 
www.fischer.nl

Technische informatie

Kniptang
CM559507

Cuty-fi l easycutter
CM559547

FAZ II doorsteekanker

CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   40CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   40 15/03/20223   17:3415/03/20223   17:34




